

3/2019



## С Днем Рождения Профсоюза образования!

Дорогие друзья, коллеги!

От имени Янтиковской районной организации профсоюза работников образования и науки РФ сердечно поздравляю Вас с **Днем Рождения Профсоюза образования!**

С момента образования приоритетами в своей работе Профсоюз образования определил обеспечение достойного уровня жизни и рост

реальной заработной платы, создание здоровых и безопасных условий труда, правовую защиту, организацию отдыха и досуга работников системы образования.

В этот праздничный день примите искренние поздравления и пожелания дальнейших новых побед и профессиональных успехов во всех делах и начинаниях, энергии и взаимопонимания оптимизма, мира и стабильности. Крепкого здоровья, благополучия, счастья и добра Вам и Вашим близким!



*С днём рождения, Профсоюз!*  
27 сентября

*С уважением, председатель*

*Янтиковской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ*

*Валентина Белова*

## Из истории...

9 июня 1905 года было провозглашено создание Всероссийского Союза учителей и деятелей по народному образованию. Под тем или иным названием этот Союз просуществовал вплоть до сентября 1990 года.

26-27 сентября 1990 года прошёл Учредительный съезд Профсоюза работников народного образования и науки РСФСР. На нём было принято решение о создании профсоюза, был принят Устав профсоюза и сформированы

руководящие органы. Председателем профсоюза был избран Владимир Михайлович Яковлев.

6 февраля 1992 года профсоюз был переименован в Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации. С 2 августа 2003 года Председателем Профсоюза является **Меркулова Галина Ивановна**.

## Дорогие педагоги Янтиковского района!

От всей души поздравляю Вас с профессиональными праздниками - Днём дошкольного работника и Днём учителя! Желаю творчества и вдохновения, счастья и любви, душевного тепла и доброты! Пусть каждый рабочий день будет наполнен радостью от общения с детьми!

*Ломоносов Олег Анатольевич,  
заместитель главы администрации-  
начальник отдела образования*



## Состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню воспитателя и Дню Учителя

Педагог — это не только человек, обучающий чему-то, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Он выполняет особую гражданскую миссию — воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждого образовательного учреждения.

2 октября в Централизованной клубной системе Янтиковского района состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню работников дошкольного образования и Дню Учителя.

На празднике присутствовали педагогические коллективы всех образовательных организаций, а также ветераны педагогического труда.



С профессиональными праздниками собравшихся поздравили глава администрации Янтиковского района **Владимир Ванерке**, заместитель министра сельского хозяйства Чувашской Республики **Марина Загребаева**, заместитель главы администрации – начальник отдела образования **Олег Ломоносов**,

председатель Янтиковской районной организации Профсоюза работников образования и науки Российской Федерации **Валентина Белова**.

Ряд педагогических работников удостоены различных наград.



С добрыми пожеланиями и теплыми словами обратился к педагогам ветеран педагогического труда **Римма Аркадьевна Ильина**.

Праздник украсили ансамбль «Гайна» Янтиковской детской школы искусств (руководитель – Галина Никонова) и танцевальная группа Новобуяновской средней школы (руководитель – Эльвира Кириллова).

Далее мероприятие продолжили артисты чувашской эстрады - Алексей Московский и Полина Борисова.

*Алена Иванова,  
заведующий информационно-аналитическим  
центром отдела образования*

## Душой – за развитие туризма и спорта!

Педагогическая деятельность Кузнецова Валерия Ивановича началась в 1980 году. В 1984 году назначили директором Детско-юношеской спортивной школы. В течение 28 лет он возглавлял учреждение дополнительного образования. С 2012 по 2018 годы работал заместителем директора по учебно-спортивной работе МАУ ДО «ДИОСШ-ФСК «Аль». Его общий трудовой стаж в системе дополнительного образования составляет 35 лет. В этом году перед началом учебного года ему вручили Профсоюзную медаль «100 лет дополнительному образованию детей».

В районе нет, наверное, ни одного человека, кто не знает Валерия Ивановича. Среди коллег он завоевал авторитет, к его мнению всегда прислушиваются. Инициатор районных спортивных соревнований по различным видам спорта, организатор и главный судья районных и республиканских соревнований... А сколько поколений спортсменов он вырастил за три десятилетия!. Нынешние воспитанники искренне благодарны своему тренеру: ведь благодаря ему команда юных футболистов нашего района защитила честь республики в Приволжском федеральном округе в Нижегородской области, а в августе текущего года команда дворовых любителей футбола выиграла республиканский этап.

В течение 14 лет он являлся председателем районной организации профсоюза. Будучи руководителем и профсоюзным лидером, он нашел доверие и среди работодателей, и среди работников. В девяностые годы, как сейчас вспоминает Валерий Иванович, было много разногласий между профсоюзной организацией и представителями власти. Иногда требовалось принять альтернативное решение, иногда приходилось находить компромисс... Но всегда ему удавалось сохранять сдержанность, трезво мыслить и находить силы для дальнейшей работы.



Многое Валерий Иванович сделал для развития туризма и спорта среди работников системы образования. Ежегодно были организованы и проведены для членов профсоюза соревнования по легкой атлетике, шашкам и шахматам, лыжной эстафете, волейболу. А самым масштабным и грандиозным мероприятием был туристический слет учителей. Такие мероприятия сплачивают педагогические коллективы и способствуют их развитию.

Кто знает Кузнецова, тот смело утверждает, что Валерий Иванович – человек открытой души, всем сердцем болеющий за спорт. Он вырастил много спортсменов, является наставником молодых тренеров. И в шестьдесят – в расцвете сил: энергией от него только зарядись! Любит активный отдых, часто ездит на рыбалку или на охоту. Сам занимается спортом и своих воспитанников учит любить спорт...

Мы искренне поздравляем Кузнецова Валерия Ивановича с заслуженной наградой и желаем крепкого здоровья, удачи в начатых делах и успехов во всем! Ваш опыт, компетентность, высокая социальная ответственность, целеустремленность и конструктивный подход в решении любой задачи снискали вам заслуженный авторитет и уважение коллег. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

*Валентина Белова,  
председатель Янтиковской районной  
организации профсоюза образования*

## Необыкновенное путешествие

Профессиональный союз работников МБОУ «Турмышская СОШ» включает в себя очень активных, творческих, позитивно настроенных людей. К Между-народному женскому дню 8 марта мужчины-коллеги всегда относятся с необыкновенным трепетом и теплотой и каждый год креативно стараются поздравить женскую часть коллектива с наступающим праздником. В этом году их подарок был очень неожиданным – они выступили инициаторами и организаторами коллективной поездки в столицу республики – Чебоксары. А кто же нам всем помог в реализации задуманного? Конечно же, профсоюз!

Наше путешествие включало в себя два больших насыщенных мероприятия, о каждом из которых поподробнее...

Мужчины решили вызвать у нас как можно больше позитивных эмоций и радости – именно поэтому мы отправились на экскурсию в АО «Акконд». Эту фабрику, пожалуй, знает в России каждый, ведь конфеты «Птица» дивная» уже который год показывает канал «Россия 1» и в передаче «Доброе утро», и в рекламе между программами.. Каждый из нас давно мечтал оказаться на фабрике сладостей и воочию уви-



деть, как же производятся те или иные кондитерские изделия, именно поэтому экскурсия произвела на нас неизгладимые впечатления. Вторым пунктом назначения стал Чувашский драматический театр – старейший театр чувашского народа, очаг культуры Чувашии, в духе которого многие из нас выросли, в котором прошли наши студенческие годы. Запланирован был просмотр драмы в 2-х действиях «Часы с кукушкой» автора Марины Карягиной.

Счастливые, довольные, отдохнувшие, мы возвращались домой в тот день. Пройдут годы, но путешествие на сладкую планету и посещение удивительного мира театра надолго останутся в нашей памяти. А ведь их могло бы и не быть, если бы не профсоюз, который спонсировал нашу поездку и в который объединен наш дружный коллектив, всегда готовый к новым приключениям...

*Светлана Николаева,  
директор МБОУ «Турмышская СОШ»*

## День учителя в Янтиковской школе

*Сегодня отмечаем  
Мы День учителей  
И дружно поздравляем  
Мудрейших из людей*



4 октября 2019 года в Янтиковской школе состоялся традиционный праздник «День учителя». Праздник День учителя вызывает нотки ностальгии. В школе провели день самоуправления. С утра учащиеся поздравляли учителей и заняли позиции «учителя и руководителей школы». А учителя в этот день были самыми активными, озорными и творческими учениками. Весь день в школе царил теплая атмосфера, пронизанная хорошим настроением и позитивными эмоциями.

*Пресс-служба  
МБОУ «Янтиковская СОШ»*

## Учитель – не профессия, а призвание

Профессия педагога заслуживает наибольшего уважения. Истинный педагог всегда ответственный, тактичный, отзывчивый, внимательный, терпеливый, грамотный, эрудированный, уравновешенный...

В Янтиковском районе стало традиционным проведение профессиональных конкурсов среди педагогов образовательных организаций. Ежегодно педагоги собираются, показывают свое мастерство, представляют район на республиканском этапе.

В 2019 году лучшими из лучших признаны следующие педагоги: **Владимиров Павел Сергеевич**, учитель математики Турмышской средней школы – победитель конкурса профессионального мастерства «Учитель года»; **Сидорова Ольга Валерьевна**, воспитатель Детского сада «Радуга» с.Янтиково – победитель профессионального конкурса «Воспитатель года»; **Чумышева Валентина Николаевна**, классный руководитель Тюме-ревской средней школы – победитель конкурса «Самый классный классный».



**Владимиров Павел Сергеевич** – молодой педагог. Стаж его педагогической деятельности всего 2 года. Тем не менее, активно принимает участие в работе районного методического сообщества учителей – предметников, обобщает опыт работы в рамках Совета молодых педагогов. Он с первых дней смог привлечь внимание детей своим энтузиазмом и любовью к своей профессии...

- **Павел Сергеевич, почему из множества разнообразных профессий Вы выбрали именно профессию учителя?**

Окончательно учителем решил стать после того, как позанимался с детьми на факультете по программе школы малого физмата.

- **Нравится Вам работать в школе?**

Работать нравится, особенно когда вижу у детей продвижения в развитии.

- **Вы – молодой педагог. С какими трудностями Вы уже столкнулись во время работы?**

Самая большая трудность, с которой я столкнулся в работе - так это неготовность работать с таким большим количеством бумаги.

- **Есть ли у Вас какой-нибудь девиз, которым Вы руководствуетесь при принятии важных решений?**

Девиз по жизни: "То, что создано человеком, другой человек способен понять".

- **Конкурс профессионального мастерства «Учитель года» - Ваш первый опыт в профессиональном деле и сразу - победа. Что Вы получили от конкурса?**

Участие в конкурсе дало возможность поучиться у коллег. Конкурсы помогают развивать критическое мышление, что мы не всегда даём единственно верную постановку урока...

- **Какими будут Ваши пожелания накануне профессионального праздника Дня учителя молодым специалистам?**

Желаю всем молодым коллегам огромного количества терпения, здоровья и счастья. Самое главное - счастья дома... чтобы в школе делиться этим счастьем с детьми и радоваться вместе с ними.

*Ну а мы пожелаем нашим педагогам дальнейших успехов, никогда не останавливаться на достигнутом, вдохновения и новых идей!*

*Алена Иванова,  
заведующий информационно-аналитическим  
центром отдела образования*

## У первички отдела образования свои традиции

В первичной профсоюзной организации отдела образования зародилась прекрасная традиция – организовано с коллективом выезжать на экскурсии, принимать участие во всех районных мероприятиях. Сегодня мы поделимся с коллегами, как мы провели очередной учебный год...

Осень – прекрасное время для экскурсий. Погода по-осеннему золотая, солнце дарит свои последние теплые лучи...

Окунувшись в прекрасную атмосферу, учебный год мы начали с поездки на старинный остров – град Свияжск республики Татарстан. На живописно красивом острове побывали в музее истории Свияжска, посетили монастыри, прогулялись по красивым улицам.

Следующий маршрут мы проложили в город Йошкар-Ола.

Йошкар-Ола - марийский «Красный город» с туристической изюминкой: недавно отреставрированным центром и живописно оформленной набережной реки Малая Кокшага, старинными купеческими домами и величественными православными храмами.



Особенно полюбился туристам участок левобережья – набережная Брюгге - с домами в стиле бельгийского города. Есть в Йошкар-Оле и свой Кремль - Царевококшайский, по старому названию города. Современная Йошкар-Ола как будто сошла с рекламного туристического буклета...

В рамках празднования 74-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., члены профсоюзной организации присоединились к акции «Бессмертный полк», прошли по центральной улице села Янтиково с фотографиями своих погибших дедушек и

бабушек, родственников, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны.



Минутой молчания почтили память тех, кто отдал свою жизнь за мирное голубое небо над головой.

Учебный год завершили поездкой в Казань. Главная достопримечательность города - Казанский Кремль, заложенный в X веке и заново отстроенный по распоряжению Ивана Грозного. На территории Кремля сосредоточены такие достопримечательности, как мечеть Кул Шариф, Спасская башня и Благовещенский собор. Казанский Кремль стоит на высоком берегу двух рек Волги и Казанки, поэтому многие приезжают сюда не только для того чтобы прикоснуться к истории, но и полюбоваться живописными пейзажами.

В начале текущего учебного года команда отдела образования уже успела принять участие на районном этапе 81-й Республиканской легкоатлетической эстафеты на призы районной газеты «Сельский труженик», памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР А.Г. Николаева. Отрадно отметить, в группе «Команды отделов администрации района, районных отделов и отделений федеральных и республиканских органов исполнительной власти» сотрудники отдела образования одержали победу.

**Приятно отметить, что на всех экскурсиях с нами – Профсоюз образования!**

*Алена Иванова  
председатель первичной профсоюзной  
организации отдела образования*

